

## PRAVIDLA



# SEQUENCE STACKS

KARETNÍ HRA



## HRA OBSAHUJE

- 120 karet
- 40 žetonů SEQUENCE (20 červených, 20 modrých)

## CÍL HRY

Cílem hry je být prvním hráčem, který získá pět žetonů SEQUENCE, z nichž jsou alespoň dva žetony modré a dva červené.

## PŘÍPRAVA HRY

Vyberte hráče, který bude rozdávát. Při hře pro dva hráče odstraňte všechny karty OTOČKA, 1 kartu BLOK, 2 karty UKRADNI ŽETON, 1 kartu UKRADNI KARTU a 1 kartu SKOK. Rozdávající hráč karty důkladně zamíchá a poté každému hráči rozdá pět karet. Zbývající karty tvoří dobírací balíček, který dejte lícem dolů do středu hrací plochy. Kolem dobíracího balíčku nechte prostor až pro čtyři hromádky SEQUENCE. Hráči se mohou dívat pouze na karty v ruce. Rozdávající poté umístí modré a červené žetony SEQUENCE poblíž hrací plochy.

## PRAVIDLA HRY

Hru začíná hráč sedící nalevo od rozdávajícího a poté hra pokračuje ve směru hodinových ručiček. Ve svém tahu můžete zahrát co nejvíce karet z ruky. Chcete-li začít novou hromádku SEQUENCE, musíte zahrát kartu 1 nebo kartu žolíka (Jacks Wild) dané barvy. SEQUENCI je třeba sestavit v pořadí karet 1, 2, 3, 4, 5 stejné barvy. Hráč ve svém tahu může přikládat na všechny 4 hromádky, dokud má vhodné karty. Během hry mohou být na hrací ploše pouze dvě hromádky SEQUENCE od každé barvy ve stejný čas.

**POZNÁMKA: Abyste mohli hrát, nemusíte ve svém tahu dokončit hromádku SEQUENCE.**

Když už nemůžete hrát, musíte odhodit jednu kartu z ruky lícem nahoru před sebe a vytvořit svůj vlastní odkládací balíček. Po odhození si doberte do pěti karet z dobíracího balíčku. Tím váš tah končí. Pokud si zapomenete dobrat, musíte hrát další kolo pouze s kartami v ruce. Po zbytek hry slouží vrchní karta z vašeho odkládacího balíčku jako karta navíc, kterou lze zahrát během vašeho tahu, stejně

jako karty ve vaší ruce. Po zahrání vrchní karty z vašeho odkládacího balíčku můžete pokračovat v hraní další karty pod ní nebo z ruky a tak dále.

**POZNÁMKA: vytváříte si pouze jeden odkládací balíček, takže si karty vybírejte moudře!**

Pokud během svého tahu dokážete zahrát všech pět karet v ruce, aniž byste uzavřeli tah odložením jedné karty, doberte si dalších pět karet a pokračujte ve hře, dokud nebudete moci nic zahrát – pak odložte kartu a ukončete svůj tah jako obvykle.

Když dokončíte hromádku SEQUENCE, karty odložte stranou mimo hru. Poté si vezměte žeton SEQUENCE odpovídající barvy a dejte si ho před sebe. Pokud dojde dobírací balíček, důkladně zamíchejte karty z dříve vytvořených SEQUENCÍ a vytvořte nový dobírací balíček.

## SPECIÁLNÍ KARTY

Speciální karty mohou být použity v neomezeném množství pouze během vašeho tahu (kromě karty BLOK). Oznamte efekt karty a odhodte ji na odhazovací balíček mimo hru. Zahráním speciální karty/karet váš tah nekončí – stále musíte odložit kartu na váš osobní odkládací balíček, abyste ukončili svůj tah.

**Karta SKOK** – Při zahrání této karty je vynechán následující hráč.

**Karta OTOČKA** – Tato karta obrátí směr hry. Hra po směru hodin se mění na hru proti směru hodin a naopak. Ve hře pro dva hráče tyto karty nejsou.

**Karta JACKS WILD (žolík)** – Tato karta může nahradit libovolné číslo, ale musí být použita na hromádce SEQUENCE stejné barvy.

**Karta UKRADNI KARTU** – Tato karta vám umožní ukrást vrchní kartu z odkládacího balíčku nebo z ruky jiného hráče.

**Karta UKRADNI ŽETON** – Tuto kartu použijte k ukradení žetonu jinému hráči. Tuto kartu nelze použít k vítězství ve hře. Tedy pro získání pátého žetonu.

**Karta BLOK** – Pomocí této karty můžete kdykoli zablokovat právě dokončenou SEQUENCI jiného hráče, i když nejste na tahu. Když jiný hráč položí kartu 5, zahrání karty bloku okamžitě vyřadí tuto SEQUENCI. Hromádka je poté odhozena mimo hru a nikdo nezíská žeton.

## KONEC HRY

Hra končí, jakmile jeden hráč získá alespoň pět žetonů SEQUENCE, z nichž nejméně dva jsou modré a dva červené. Ten se stává vítězem!



CS Upozornění. Nevhodné pro děti mladší 36 měsíců.  
Malé části. Nebezpečí zalknutí.

930396-010-v03-2304



© 2023 Goliath, Vijzelpad 80,  
8051 KR Hattem, the Netherlands.  
"SEQUENCE" is a registered trademark  
of JAX, Ltd. Corporation. All Rights Reserved.  
Invented by Doug Reuter.

Made in China.

Distributor/distribútor:  
**Dino Toys s. r. o.**  
K Přískovně 108  
295 01 Mnichovo Hradiště  
Česká republika  
[www.mojedino.cz](http://www.mojedino.cz)

